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14ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 01 DE SETEMBRO DE 2025. 
 
 

Presidente – João Rafael Cavenaghi 
1º Secretário – Leonardo Henrique Cirino 

 
 

Ao dia 01 (um) do mês de setembro, do exercício de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 14ª (décima 
quarta) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente e tendo 
sido realizada a chamada, constataram-se as seguintes presenças:- DIEGO HENRIQUE 
ALEIXO, DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO, JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA, JOÃO PAULO PAULELLA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, 
LEONARDO HENRIQUE CIRINO, DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA e PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. 
Aberta a Sessão, na forma regimental, o Presidente, concedeu uma suspensão da Sessão 
por “15 min” prorrogados por igual período, para tratar sobre Projeto de Resolução 
constante do Expediente. Encerrados os tempos concedidos, deu-se início à fase 
destinada ao EXPEDIENTE, iniciando-se pela deliberação das ATAs: Ata da 13ª Sessão 
Legislativa Ordinária – realizada no dia 18 de agosto de 2025; Ata da 10ª Sessão 
Extraordinária – realizada no dia 18 de agosto de 2025. Colocadas em discussão, 
ninguém se manifestando a respeito, foram votadas em bloco, sendo APROVADAS por 
unanimidade. Em seguida, foi dado ciência do EXPEDIENTE APRESENTADO 
PELOS SENHORES VEREADORES, encaminhando-o às Comissões Permanentes:- 
PROJETO DE LEI Nº 60/25 – Dispõe sobre o acréscimo do inciso XX ao artigo 7º da Lei 
nº 3.422 de 10 de abril de 2014; PROJETO DE LEI Nº 61/25 – Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 3.961.964,10 (três milhões, novecentos e 
sessenta e um mil, novecentos e sessenta e quatro reais e dez centavos). (CONTÉM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 66/25 – Dispõe 
sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.192.007,00 (um 
milhão, cento e noventa e dois mil e sete reais). (CONTÉM REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA ESPECIAL). Em seguida, foi dado ciência do EXPEDIENTE 
APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES, encaminhando-o às 
Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 57/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Inclui no Calendário Oficial de Eventos do município de Pedreira o concurso 
denominado “Comida Di Buteco”, a ser realizado anualmente durante as festividades 
comemorativas ao aniversário da cidade, e dá outras providências; PROJETO DE LEI 
Nº 58/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Dispõe sobre a 
obrigatoriedade de divulgação, no Portal da Transparência do Município, das 
gratificações funcionais concedidas aos agentes públicos da Administração Direta e 
Indireta, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 59/25 – DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO – Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa 
Saúde Itinerante no município de Pedreira e dá outras providências; PROJETO DE LEI 
Nº 62/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Institui, no Calendário Oficial do 
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Município de Pedreira, o “Junho Violeta”, dedicado à conscientização, enfrentamento e 
prevenção da violência contra a pessoa idosa; PROJETO DE LEI Nº 63/25 – SR. JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe sobre a comemoração da Semana da Leitura e da 
Literatura em âmbito municipal; PROJETO DE LEI Nº 64/25 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Institui a Campanha Municipal de Orientação aos Idosos contra 
Fraudes e Golpes no Comércio Eletrônico e na Internet; PROJETO DE LEI Nº 65/25 – 
DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Dá nova redação à Lei nº 1.579, de 20 
de novembro de 1992, que dispõe sobre instituição de C.I.P.E.A. (CERTIFICADO DE 
INCENTIVO PATROCINADO AO ESPORTE AMADOR), nos termos que especifica, e 
dá outras providências; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/25 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao 
Deputado Estadual Rogério Nogueira, conforme especifica; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 09/25 – MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – Inclui na 
redação do “Artigo 55”, da Resolução nº 04, de 07 de junho de 1.995, Regimento Interno 
da Câmara de Pedreira, os §§ 1º, 2º, e 3º e altera o parágrafo único, conforme especifica 
(Projeto retirado de Pauta em acordo com o estabelecido em reunião). Em seguida, em 
comum acordo com o Plenário todas as proposições foram votadas em bloco e 
dispensadas as discussões, diante da apreciação do Parecer do Tribunal de Contas, 
referente ao Exercício de 2023 da Prefeitura Municipal, passou-se a deliberar os 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 180/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando informações ao SAAE, com cópia ao Prefeito Municipal, 
referentes ao cálculo de lançamento da cobrança das taxas de coleta de lixo e tratamento 
de esgoto no âmbito do município; REQUERIMENTO Nº 181/25 – DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO – Solicitando esclarecimentos ao Prefeito Municipal 
sobre a atual situação do Estádio Municipal Wanderley José Vicentini; 
REQUERIMENTO Nº 182/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
sobre a sinalização de vagas para estacionamento dos “ônibus e vans estudantis” e 
“transporte para necessidades especiais” defronte ao acesso e ao entorno das Unidades 
Escolares da Rede Estadual e Municipal de Ensino; REQUERIMENTO Nº 183/25 – DR. 
FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Solicitando informações ao Serviço 
Autônomo de Água e Esgoto de Pedreira, com cópia ao Prefeito Municipal, sobre as 
causas técnicas específicas que vêm comprometendo a captação e a distribuição regular 
de água no município. Colocados em votação em bloco, tendo sido os Requerimentos 
n.º 180, 181, 182 e 183 /25 Aprovados em bloco por unanimidade. Na sequência, 
dispensada a leitura na forma regimental as INDICAÇÕES, foram ENCAMINHADAS 
aos setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 231/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a instalação de uma câmera de segurança na entrada da Estrada Municipal 
Fioravante Carlotti, no cruzamento com a Avenida Dr. Antonio Serafim Petean; 
INDICAÇÃO Nº 232/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando ao SAAE 
(Serviço Autônomo de Água e Esgoto) a instalação de hidrômetros nas residências e 
chácaras do Bairro Jardim Náutico Represa; INDICAÇÃO Nº 233/25 – SR. JOÃO 
PAULO PAULELLA – Solicitando a conclusão da construção da praça no Jardim 
Náutico Represa, que teve início há mais de 20 anos e infelizmente não foi finalizada; 
INDICAÇÃO Nº 234/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a instalação 
de uma academia ao ar livre no Jardim Náutico Represa; INDICAÇÃO Nº 235/25 – SR. 
JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a manutenção, limpeza e reparo da 
iluminação na Praça Ayrton Policarpo, localizada no Jardim Náutico Represa; 
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INDICAÇÃO Nº 236/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a manutenção 
e limpeza, incluindo a poda das árvores, na Rua dos Lírios, localizada no Jardim 
Náutico Represa; INDICAÇÃO Nº 237/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
estudos para que, após a concessão de direito sobre a área da SP 095, se viabilize 
melhorias, tais como: alargamento da faixa entre a pista de rolamento com o acesso à 
ponte sobre a Avenida Wanderley José Vicentini, nas proximidades do nº 1.490; 
implantação e melhorias na rotatória de acesso ao Jardim Andrade; criação de acesso 
adequado ao Loteamento "Chico Romano"; e implantação de faixa de calçadão nas 
proximidades da Indústria ErcaPlast; INDICAÇÃO Nº 238/25 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando estudos para a criação do selo “SIM (Serviço de Inspeção 
Municipal) do Circuito das Águas Paulistas” voltado à valorização da produção rural 
local; INDICAÇÃO Nº 239/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – 
Solicitando a realização de um levantamento visando a constatação e a manutenção 
e/ou substituição das placas indicativas de nomes de ruas e demais sinalizações 
diversas no município; INDICAÇÃO Nº 240/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Apresentando ideias para viabilizar o retorno das atividades do Bosque Municipal de 
Pedreira, transformando-o em um parque nos moldes do Parque Santa Maria em 
Jaguariúna; INDICAÇÃO Nº 241/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO 
– Solicitando o pronto restabelecimento do sistema de iluminação na Ciclovia do 
Boulevard - Rio Jaguari e em toda a margem da Avenida Joaquim Carlos, que é utilizada 
pela população para a prática de atividades como caminhadas, corridas e ciclismo; 
INDICAÇÃO Nº 242/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – Solicitando a 
demarcação de solo para vaga de veículos na Avenida Dr. Silvio de Aguiar Maya e Rua 
Siqueira Campos; INDICAÇÃO Nº 243/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Solicitando o recapeamento, sinalização horizontal e vertical na Rua Antônio Aleixo 
Neto, localizada no Jardim Andrade; INDICAÇÃO Nº 244/25 – SR. DIEGO 
HENRIQUE ALEIXO – Solicitando a realização de estudos para revitalização da área 
localizada na Vila São Pelegrino, além da construção de uma praça onde está o Centro 
Comunitário e o minicampo de futebol do Bairro. Em seguida, passou-se a deliberação 
das MOÇÕES DE PESAR, encaminhando a proposição à família enlutada:- MOÇÃO 
Nº 89/25 – SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Consigna em ata, votos de 
pesar pelo falecimento da Sra. Maria Verônica Maximiano; MOÇÃO Nº 90/25 – SRA. 
PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Consigna em ata, votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Jandira Guiselli; MOÇÃO Nº 95/25 – SRA. PATRICIA A. 
TREVIZAN PEDROSO – Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. José 
Carlos Gomes de Moraes; MOÇÃO Nº 98/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Luzia Gonzales de Moraes; 
MOÇÃO Nº 99/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Écio Lixandrão, os vereadores JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, 
LEONARDO HENRIQUE CIRINO e JOÃO PAULO PAULELLA solicitaram a 
possibilidade de assinarem em conjunto a proposição, o que foi aceita pelo autor. Em 
seguida, em comum acordo com o Plenário todas as proposições foram votadas em 
bloco e dispensadas as discussões MOÇÕES DIVERSAS, MOÇÃO Nº 88/25 – SRS. 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, JOÃO PAULO PAUELLA E DR. LUCIANO 
RODRIGUES TEIXEIRA – Consigna em ata, votos de congratulações a Prefeitura 
Municipal de Pedreira, a Secretaria Municipal de Divulgação e Turismo e aos demais 
envolvidos, pela realização da primeira edição da "Festa Italiana – Viva La Nostra 
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Gente”, ocorrida durante os dias 15, 16 e 17 de agosto, na Praça Angelo Ferrari; 
MOÇÃO Nº 91/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em ata, votos de 
congratulações à E.M.E.F. “Dr. Airton Policarpo”, em nome de sua Direção, extensivo 
aos Professores, Funcionários e Alunos, bem como ao Prefeito Municipal e à Secretária 
Municipal de Educação, pelo “Prêmio de Excelência em Educação – Escola Ouro de 
2024”, MOÇÃO Nº 92/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em ata, votos de 
congratulações ao atual Secretário Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio 
Ambiente. Sr. Ricardo Sérgio Sartori, pelos relevantes serviços que tem prestado à 
comunidade pedreirense desde que assumiu suas funções como responsável pela pasta; 
MOÇÃO Nº 93/25 – SENHORES VEREADORES – Consignam em ata, votos de 
congratulações às Escolas: “E.E. Coronel João Pedro de Godoy Moreira” e “E.E. Luiz 
Bortoletto”, bem como as Escolas: “EMEIEF Professora Zulmar Deoclecia Pintor 
Bernardes”, “EMEIEF Professora Maria Helena Ferraresso Armigliato”, “EMEIEF 
Professor José Jurandyr Piva”, “EMEF Professora Maria Elisa Vicentin Pintor”, “EMEF 
Dr. Airton Policarpo” e “EMEF Humberto Piva”, em nome de suas Direções, extensivo 
aos Professores, Funcionários e Alunos, pela conquista, junto ao Governo do Estado de 
São Paulo, da “Meta Ouro no Saresp 2024”; MOÇÃO Nº 94/25 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Consigna em ata, votos de congratulações ao jovem atleta pedreirense 
Rafael Lazarin Neves, pela conquista do “Troféu Melhor Central” na competição da 
“Copa Minas de Vôlei Masculino 2025”; MOÇÃO Nº 96/25 – SR. JOÃO PAULO 
PAULELLA – Consigna em ata, votos de congratulações ao Rotary Club de Pedreira, 
pelo sucesso na realização da “6ª (sexta) Feijoada do Idoso”, ocorrida no último dia 17 
de agosto; MOÇÃO Nº 97/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em ata, votos 
de congratulações aos Medalhistas de Bronze na “Olimpíada da Matemática – Unidade 
Regional de Ensino de Mogi-Mirim”: Alunos do 9º Ano do Ensino Fundamental da 
Escola Dr. Silvio de Aguiar Maya: Raphael de Paula Silva, Felipe Geraldo Cardoso e 
Fernanda Bueno da Silva Fonseca, pela conquista da posição na competição, bem como 
votos extensivos à Direção, Professores, Funcionários e todos os alunos da Escola “Dr. 
Silvio de Aguiar Maya”; MOÇÃO Nº 100/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Consigna em ata, votos de congratulações à autora Vanessa Cristina Nascimento (Nessa 
Autora), pelo lançamento do livro “Meu Mundo em Páginas”, obra que representa uma 
importante contribuição para a literatura e para a valorização da expressão artística e 
cultural. Colocadas em votação em Bloco, as Moções nºs 88, 91, 92, 93, 94 96 97 e 100/25 
foram Aprovadas por unanimidade. Em seguida, o PRESIDENTE dispensou a leitura 
das CORRESPONDÊNCIAS. Após, os vereadores dispensaram o tempo durante a fase 
destinada a PALAVRA LIVRE, passando a palavra ao munícipe inscrito na TRIBUNA 
LIVRE, Sr. BRUNO MENONCELLO, o qual tratou sobre as questões elencadas no 
REQUERIMENTO Nº 180/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – 
Solicitando informações ao SAAE, com cópia ao Prefeito Municipal, referentes ao 
cálculo de lançamento da cobrança das taxas de coleta de lixo e tratamento de esgoto 
no âmbito do município, com uma explanação sobre a questão, seguida de apartes, 
pelos vereadores JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, JEDSON R. P. BARBOSA, MANOEL 
SOUSA OLIVEIRA e Dr. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, que teceu suas 
considerações sobre o assunto. (com início em 40:49 e término em 58:50). Em seguida, 
o PRESIDENTE deu por encerrado o tempo destinado ao EXPEDIENTE, passando 
diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão. Iniciando pela deliberação dos 
PROJETOS EM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: PROJETO DE LEI 
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Nº 61/25 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 
3.961.964,10 (três milhões, novecentos e sessenta e um mil, novecentos e sessenta e 
quatro reais e dez centavos). O Presidente JOÃO RAFAEL CAVENAGHI teceu algumas 
considerações sobre a matéria, e em seguida, colocou em discussão o Requerimento de 
Urgência Especial ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação 
tendo sido aprovado por unanimidade. Em seguida, deliberou-se os pareceres 
favoráveis das Comissões Permanentes, em seguida colocado em discussão o mérito do 
respectivo Projeto de Lei nº 61/25, ninguém mais se manifestando a respeito, fora posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado em 1º turno de votação por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 66/25 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 1.192.007,00 (um milhão, cento e noventa e dois mil e sete 
reais). O Presidente JOÃO RAFAEL CAVENAGHI teceu algumas considerações sobre 
a matéria, e em seguida, colocou em discussão o Requerimento de Urgência Especial 
ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido aprovado 
por unanimidade. Em seguida, deliberou-se os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes, em seguida colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto de Lei 
nº 66/25, ninguém mais se manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade. Em seguida, 
passou-se a deliberação dos PROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA:  PARECER DO 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, REFERENTE AS 
CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDREIRA, EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2023 – TC Nº 0004184.989.23-4. Em seguida fora colocado em 
discussão o mérito do respectivo Parecer TC - 0004184.989.23-4/ Contas do Exercício de 
2023 da Prefeitura Municipal, o relator especial Dr. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA – Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade fez a leitura na integra 
do parecer (integra do Parecer da Relatoria – Contas de 2023 – Prefeitura Municipal 
de Pedreira: “Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Pedreira 
(SP). RELATORIA ESPECIAL SOBRE AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL 
DE PEDREIRA - EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023. Em conformidade com o Ato 
do Presidente Nº 18/2025, de 19 de agosto de 2025, fui designado como Relator Especial 
para exarar parecer sobre as Contas da Prefeitura Municipal referentes ao exercício 
financeiro de 2023. Esta designação é amparada pelo Artigo 210, § 2º do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Pedreira, que prevê a nomeação de um Relator 
Especial caso a Comissão de Finanças e Orçamento não observe o prazo para emitir seu 
parecer sobre as contas. A competência da Câmara Municipal para julgar as contas 
anualmente prestadas pela Prefeitura é estabelecida pelo Artigo 211 do Regimento 
Interno, bem como pelo Artigo 31, § 2º da Constituição Federal, que atribui às Câmaras 
Municipais o julgamento das contas do Chefe do Poder Executivo com o auxílio dos 
Tribunais de Contas. Tendo recebido o processo do Tribunal de Contas do Estado, que, 
conforme o disposto, exarou parecer prévio favorável pela aprovação das Contas do 
Prefeito referentes ao exercício financeiro de 2023, procedi à apreciação e análise 
detalhada dos documentos e informações pertinentes, em consonância com as minhas 
atribuições de fiscalização externa, financeira e orçamentária, conforme previsto no 
Artigo 2º, § 2º, alínea 'a' do Regimento Interno.Após a devida análise, e considerando 
o Parecer Prévio favorável do Egrégio Tribunal de Contas do Estado, manifesto-me 
no mesmo sentido, de exarar PARECER FAVORÁVEL, observando as ponderações 
apontadas pela egrégia Corte, e neste sentido também opino pela aprovação das Contas 
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da Prefeitura Municipal de Pedreira relativas ao exercício financeiro de 2023. Diante 
do exposto, submeto este Relatório ao Plenário da Câmara Municipal de Pedreira, para 
discussão e votação únicas, nos termos do Artigo 210, § 3º do Regimento Interno, para 
a deliberação final deste Colendo Corpo Legislativo. Pedreira (SP), 21 de agosto de 2025. 
Atenciosamente, LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA - Vereador“), após, o vereador 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA teceu suas considerações, e, ninguém 
mais se manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovado com a ausência em Plenário do vereador FABRICIO 
BACCARELLI SAVARIEGO; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/25 – SR. 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E DEMAIS VEREADORES – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreirense a Valdemir dos Santos (Maguila), conforme especifica. 
Deliberou-se os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, o Presidente JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI teceu algumas considerações sobre o homenageado, em 
seguida fora colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto de Decreto 
Legislativo nº 09/25, os vereadores se manifestaram sobre a proposição e ninguém mais 
se manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade em votação secreta; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 10/25 – SR. LEONARDO HENRIQUE CIRINO – Dispõe sobre 
outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao cantor, compositor e empresário Fernando 
Fakri de Assis, conhecido nacionalmente como Sorocaba, integrante da consagrada 
dupla sertaneja Fernando & Sorocaba, conforme especifica. Deliberou-se os pareceres 
favoráveis das Comissões Permanentes, em seguida colocado em discussão o mérito do 
respectivo Projeto de Decreto Legislativo nº 10/25, o vereador autor da proposição 
LEONARDO HENRIQUE CIRINO se manifestou sobre a proposição com aparte do 
vereador MANOEL SOUSA OLIVEIRA e ninguém mais se manifestando a respeito, 
fora posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade 
em votação secreta; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/25 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI - Constitui Comissão de Assuntos Relevantes para o Acompanhamento 
do Planejamento e das Políticas Públicas do Poder Executivo. Em seguida, deliberou-se 
os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, em seguida colocados em 
discussão o mérito do respectivo Projeto de Resolução nº 08/25, o Presidente JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI teceu algumas considerações sobre a matéria e ninguém mais 
se manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade. Em seguida, passou-se a deliberar os PROJETOS EM 2º 
TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 56/25 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Dispõe sobre a autorização para recebimento de área do DER/SP - Departamento de 
Estradas e Rodagens do Estado de São Paulo. Colocado em discussão o mérito do 
respectivo Projeto de Lei nº 56/25, o Presidente JOÃO RAFAEL CAVENAGHI teceu 
algumas considerações sobre a matéria e ninguém mais se manifestando a respeito, fora 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado em 2º turno de votação 
por unanimidade. Após, passou-se a deliberar os PROJETOS EM 1º TURNO DE 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 41/2025 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E 
DEMAIS VEREADORES – Denomina as ruas do “Condomínio Industrial Osaka”, 
conforme especifica. Em seguida, deliberou-se os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes, em seguida colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto de Lei 
nº 41/25, houve uma breve explanação sobre a matéria por parte do Presidente JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI e ninguém mais se manifestando a respeito, fora posto em 
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votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado em 1º turno de votação por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 42/2025 – DRs. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO e LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA – Fica dispensada a autenticação 
e o reconhecimento de firma de cópias reprográficas pelo advogado constituído nos 
casos em que especifica e dá outras providências. Em seguida, deliberou-se os pareceres 
favoráveis das Comissões Permanentes, em seguida colocado em discussão o mérito do 
respectivo Projeto de Lei nº 42/25, houve uma breve explanação sobre a matéria por 
parte dos Drs. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA e FABRICIO BACCARELLI 
SAVARIEGO e ninguém mais se manifestando a respeito, fora posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade; 
PROJETO DE LEI Nº 43/2025 – SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe e institui a 
obrigatoriedade de divulgação quinzenal, em página eletrônica oficial na internet, de 
lista com os estoques atualizados de medicamentos e vacinas nas farmácias e unidades 
de saúde sob gestão do município, e dá outras providências. Em seguida, deliberou-se 
os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, em seguida colocado em discussão 
o mérito do respectivo Projeto de Lei nº 43/25, houve uma breve explanação sobre a 
matéria pelo autor JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA com aparte dos 
vereadores FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO e PATRICIA A. T. PEDROSO, 
ninguém mais se manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 
44/25 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Dispõe sobre a instalação e o 
uso de extensão temporária de passeio público, denominada “parklet”, no município 
de Pedreira, e dá outras providências. Em seguida, deliberou-se os pareceres favoráveis 
das Comissões Permanentes, em seguida colocado em discussão o mérito do respectivo 
Projeto de Lei nº 44/25, houve uma breve explanação sobre a matéria por parte do autor 
FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO com aparte dos vereadores JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, Dr. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA e MANOEL SOUSA OLIVEIRA 
e ninguém mais se manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade; PROJETO DE 
LEI Nº 45/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Institui o Programa “É Tempo de 
Leitura” no âmbito da rede municipal de ensino e dá outras providências. Em seguida, 
deliberou-se os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, em seguida colocado 
em discussão o mérito do respectivo Projeto de Lei nº 45/25, houve uma breve 
explanação sobre a matéria por parte do autor JOÃO PAULO PAULELLA com aparte 
dos vereadores FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO, JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI e Dr. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA e ninguém mais se manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade; PROJETO 
DE LEI Nº 46/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Reatribui denominação do 
Conselho Municipal da Pessoa Portadora de Deficiência com o nome de Pedro Wilson 
Rodrigues Pinto, diante da revogação da Lei anterior, conforme especifica. Em seguida, 
deliberou-se os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, em seguida colocado 
em discussão o mérito do respectivo Projeto de Lei nº 46/25, houve uma breve 
explanação sobre a matéria por parte do autor JOÃO PAULO PAULELLA e ninguém 
mais se manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 
48/25 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

LIVRO DE ATA DAS SESSÕES 

Página 8 
 

2026/2029 e dá outras providências. Em seguida, deliberou-se os pareceres favoráveis 
das Comissões Permanentes, em seguida colocado em discussão o mérito do respectivo 
Projeto de Lei nº 48/25, o vereador JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA e 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI teceram algumas considerações e ninguém mais se 
manifestando a respeito, fora posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade. Após, deu início a fase destinada 
a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O vereador inscrito MANOEL SOUSA OLIVEIRA fez uso 
de seu tempo, o vereador inscrito JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA fez uso 
de seu tempo, o vereador inscrito JOÃO PAULO PAULELLA fez uso de seu tempo, o 
vereador inscrito DIEGO HENRIQUE ALEIXO fez uso de seu tempo, o vereador 
inscrito JOÃO RAFAEL CAVENAGHI também fez uso de seu tempo, o vereador 
inscrito DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA fez uso de seu tempo, o vereador 
inscrito LEONARDO HENRIQUE CIRINO fez uso de seu tempo, o vereador inscrito 
DR. FABRICIO BACCARELLI SAVARIEGO também fez uso de seu tempo. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessão, na forma regimental, 
convocando na sequência a 11ª Sessão Legislativa Extraordinária para votação em 2º 
turno dos Projetos de Lei nº 61 e 66/2025, do que, para constar, lavrou-se a presente 
Ata, que se encontra disponível em sua íntegra bastando acessar o link – ( 
https://www.youtube.com/watch?v=EivPakA5NZU&t=1596s – início em 00:19 e 
término em 2:48:20) 

 
 
 

ATA APROVADA NA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 
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